
Otroško igrišče COMMAND BASE BATTLE FORT 

VARNOSTNA CONA BREZ OVIR – 8,1 × 5,5 × 4,4 m (dolžina × globina × višina) mora biƟ zapolnjena z 
blažilno podlago za ublažitev padcev. Glejte spodaj. 
NAJVEČJA VIŠINA PADA: 1,92 m 

KAPACITETA: Največ 9 otrok, starih od 8 let naprej, največja dovoljena teža: 50 kg na otroka 

IZDELEK JE NAMENJEN ZA DOMAČO UPORABO 

Ni namenjeno za javna mesta, kot so stanovanjski kompleksi, šole, vrtci, otroške skupine ali javni parki in 
igrišča. 

 

Opozorila in navodila za varno uporabo 

STALEN NADZOR ODRASLE OSEBE JE OBVEZEN. 
Redno pregledujte vsa opozorila in varnostna pravila skupaj z otroki ter se prepričajte, da jih razumejo in 
upoštevajo. 
Ne pozabite: nadzor odrasle osebe je potreben pri otrocih vseh starosƟ med celotno igro. 

 

NEVARNOST HUDE POŠKODBE GLAVE 

NamesƟtev na beton, asfalt, zemljo, travo, preprogo ali druge trde površine povečuje tveganje za resne 
poškodbe ali smrt zaradi padca. 
Pod in okoli igralnega kompleta mora biƟ nameščena in vzdrževana ustrezna blažilna podlaga, kot je 
opisano v nadaljevanju. 

 

NEVARNOST TRKA 

Postavite konstrukcijo na ravno površino, vsaj 2 metra stran od vseh ovir, kot so: 
garaža, hiša, ograje, stebri, drevesa, pločniki, zidovi, robniki, kamni, tlakovci, cvetlična korita, vrtne obrobe, 
viseče veje, sušilne vrvi in električni vodi. 

 

NEVARNOST ZADUŠITVE / OSTRI ROBOVI IN KONICE 

Sestavo mora opraviƟ odrasla oseba. Ta izdelek vsebuje majhne dele ter dele z ostrimi robovi in konicami. 
Vse dele hranite zunaj dosega otrok, dokler konstrukcija ni v celoƟ sestavljena. 

 

OPOZORILNE NALepke 

Lastnik je odgovoren za čitljivost vseh opozorilnih nalepk. 

 

NEVARNOST ZADAVITVE 

• Ne dovolite otrokom igranja z vrvmi, sušilnimi vrvicami, povodci, kabli, verigami ali podobnimi predmeƟ – 
prav tako jih ne privezujte na igralno konstrukcijo. 



• Ne dovolite otrokom, da med igro na konstrukciji nosijo ponče, kapuce, šale, plašče, ogrlice ali predmete z 
vrvicami, trakovi ali vezalkami. 
• Ne dovolite otrokom, da med uporabo konstrukcije nosijo kolesarske ali športne čelade. 

Neupoštevanje teh navodil – vključno z uporabo čelad z jermeni – znatno povečuje tveganje za poškodbe ali 
zadušitev. 

NEVARNOST PREVRNITVE 

Izberite ravno mesto za postavitev kompleta. To bo zmanjšalo verjetnost, da bi se igrišče prevrnilo ali da bi 
se material za ublažitev padcev odplaknil med dežjem. 
Nikoli ne podaljšujte verig ali vrvi. 
Verige ali vrvi, ki jih dobavi proizvajalec, imajo določeno največjo varno dolžino za predvidene viseče 
elemente. 

 

Opozorilo – Varna igra 

• Upoštevajte omejitve kapacitete igralnega kompleta. Glejte naslovno stran. 
• Otroke obujte v ustrezno obutev, ki popolnoma pokriva stopala. 
• Naučite otroke, naj sedijo na gugalnici tako, da je njihova celotna teža na sredini sedeža, s čimer se 
izognete nestabilnemu guganju ali padcu. 
• Pred uporabo preverite, ali les ni okrušen, zlomljen ali razpokan in ali kovinski deli niso manjkajoči, 
ohlapni ali ostri. Po potrebi jih zamenjajte, zategnite ali pobrusite. 
• Prepričajte se, da so viseči elemenƟ, kot so vrvi, vrvne lestve, verige ali kabli, varno pritrjeni na obeh 
koncih in se ne morejo zankaƟ, saj to predstavlja nevarnost zapletanja. 
• Ob sončnih ali vročih dneh preverite, ali so tobogan in plasƟčni deli prevroči – lahko povzročijo opekline. 
Po potrebi jih ohladite z vodo in osušite. 
• Ne dovolite otrokom nosiƟ obutve z odprto konico ali peto, kot so sandali, japonke ali cokli. 
• Ne dovolite otrokom hodiƟ pred, med, za ali v bližini gibljivih delov (npr. gugalnic). 
• Ne dovolite otrokom zvijaƟ verig ali vrvi gugalnic niƟ jih premetavaƟ čez zgornjo prečko – s tem se oslabijo 
in lahko prezgodaj odpovejo. 
• Ne dovolite otrokom, da skačejo z gibljivih delov. 
• Ne dovolite otrokom plezaƟ na igralni komplet, kadar je moker ali vlažen. 
• Ne odobravajte grobe igre ali uporabe elementov na drugačen način, kot je predvideno – na primer, hoja 
ali skakanje s strehe, dvignjenih ploščadi, gugalnic, plezal, lestev ali tobogana je lahko nevarno. 
• Ne dovolite otrokom, da gugajo prazne gugalnice ali sedeže. 
• Ne dovolite otrokom, da se spuščajo po toboganu z glavo naprej ali tečejo po njem navzgor. 
• Opozorilo: Prepričajte se, da je tobogan postavljen tako, da je čim manj izpostavljen neposredni sončni 
svetlobi. 

BLAŽILNA PODLAGA – ZA ZMANJŠANJE TVEGANJA ZA HUDO POŠKODBO GLAVE 

Eden najpomembnejših ukrepov za zmanjšanje tveganja za hude poškodbe glave je namesƟtev zaščitne 
blažilne podlage pod in okoli igralne opreme. Blažilna podlaga mora biƟ položena v ustrezni debelini glede 
na višino opreme. Obstaja več vrst blažilnih površin – ne glede na izbiro upoštevajte naslednja navodila: 

 



Sipki materiali 

• Ohranite najmanj 23 cm (9 palcev) debelo plast sipkega materiala, kot so lesni sekanci, zasƟrka, posebej 
obdelana lesna vlakna (EWF) ali reciklirana guma, za opremo do višine 2,45 m (8 čevljev). 
Pesek ali droben gramoz zadošča v debelini 23 cm za opremo do 1,5 m (5 čevljev). 
Opomba: Začetna plast debela 31 cm se bo sčasoma posedla na približno 23 cm. Material se lahko premika, 
sƟsne ali spere, zato je potrebno redno grabljenje in dosipavanje za ohranitev ustrezne debeline. 
• Za opremo do višine 1,22 m (4 čevlje) zadostuje najmanj 16 cm (6 palcev) zaščitnega materiala, če je 
pravilno vzdrževan. Debelina manj kot 16 cm ni primerna, ker se material zlahka razrahlja. 

Opozorilo: Nikoli ne nameščajte otroškega igrišča na beton, asfalt ali katerokoli drugo trdo podlago – padec 
na trdo podlago lahko povzroči hude poškodbe! 

Trava in zemlja se ne štejeta za ustrezno blažilno podlago, saj se sčasoma utrdita. Preproge in tanke podloge 
prav tako ne nudijo ustrezne zaščite. 
• Oprema brez dvignjenih elementov – kot so peskovniki, hišice ali interakƟvne plošče – ne potrebuje 
blažilne podlage. 
• Za zadrževanje materiala izkopljite robove prostora in/ali uporabite vrtni robnik. Ne pozabite zagotoviƟ 
drenaže. 
• Redno preverjajte, grabite in dopolnjujte material. Priporočamo, da označite zahtevano višino 
neposredno na konstrukciji, da bo razvidno, kdaj je treba material dopolniƟ. 
Posebno pozornost namenite najbolj obremenjenim območjem. 
• Ne polagajte sipkega materiala na trde podlage, kot sta beton ali asfalt. 

 

VliƟ materiali ali gumijaste plošče 

Če se odločite za drugačno podlago kot sipko – na primer vlito gumo ali prefabricirane plošče: 
• NamesƟtev naj izvede strokovnjak. 
• Pred nakupom preverite speciĮkacije podlage. Zahtevajte poročilo o tesƟranju, ki dokazuje sposobnost 
podlage za absorpcijo padcev z določene višine. 
• Poročilo mora dokazovaƟ, da podlaga absorbira padec z višine, ki je enaka ali presega višino padca vaše 
opreme (merjeno od igralne površine do tal). 
• Redno preverjajte stanje in obrabo takšne podlage. 

 

NamesƟtev 

Pravilna postavitev in vzdrževanje blažilne 
podlage sta ključnega pomena. Glejte shemo. 
Razširite podlago najmanj 1,8 m (6 čevljev) v 
vse smeri od opreme. 
• Pri gugalnicah z nihajem naprej in nazaj 
razširite podlago naprej in nazaj na dvakratno 
višino zgornje prečke, s katere je gugalnica 
obešena. 
• Pri krožnih gugalnicah (npr. pnevmatskih) 
oblikujte krog s polmerom, ki ustreza višini vrvi ali verige + 1,8 m (6 čevljev) v vse smeri. 



NAVODILA ZA PRAVILNO VZDRŽEVANJE 

PREGLED PRED ZAČETKOM IGRALNE SEZONE 

KOVINSKI DELI: 

• Redno preverjajte kovinske dele glede rje. V primeru korozije del obrusite in premažite z 
anƟkorozivnim premazom. 

• Redno preverjajte zategnjenost vseh delov. Lesenih delov ne zategujte premočno – to lahko povzroči 
pokanje ali cepljenje lesa. 

• Preverite ostre robove ali štrleče navojne konce – po potrebi dodajte podložke. Če vijak presega 
maƟco, uporabite dodatno podložko. 

BLAŽILNA POVRŠINA: 

• Odstranite tujke. 

• Redno poravnajte površino in preverite ustrezno globino. 

• Po potrebi dopolnite material. 

OBEŠALA ZA GUGALNICE: 

• Preverite, ali so varno zategnjena in zaprta. Hitri zapahi morajo biƟ popolnoma zaprƟ in varno 
priviƟ. 

• V primeru trenja jih lahko podmažete z WD-40. 

• Preverite vse gibljive dele – pri koroziji, obrabi ali razrahljanju jih zamenjajte. 

• Verige in vrvi morajo biƟ varno pritrjene na obeh koncih in ne smejo tvoriƟ zank. 

LESENI DELI: 

• Redno preverjajte lesene dele glede razpok, trsk ali strukturnih poškodb. 

• Po potrebi odstranite trske in zamenjajte poškodovane dele. 

• Enkrat letno nanesite zaščitni premaz (na vodni osnovi ali oljni lak). 

 

Mesečni pregled (1× mesečno) 

OBEŠALA GUGALNIC, VRVNI ELEMENTI: 

• Preverite, ali so trdno pritrjeni in pravilno nameščeni. Obešalo se mora prosto vrteƟ in biƟ 
pravokotno na konstrukcijo. 

• Preverite trdnost vrvi, verig in pritrdil – zamenjajte, če opazite obrabo, rjo ali cefranje. 

 

KONTROLA OB KONCU SEZONE 

• Za podaljšanje življenjske dobe odstranite gugalnice in plasƟčne dele, če temperatura pade pod 0 °C. 
PlasƟka lahko na mrazu postane krhka. 



 

ORODJE POTREBNO ZA MONTAŽO 

• Meter, svinčnik, zaščitna očala 

• Tesarjev libel 

• Tesarjev kotnik 

• Guma/kladivo 

• Akumulatorski ali električni vijačnik 

• Gumijasto kladivo 

• Križni izvijač #1 Phillips, izvijač #2 Robertson 

• Raglja s nastavkom 1/2” (13 mm) in 9/16” (14 mm) 

• VilasƟ ključ 1/2” (13 mm) in 9/16” (14 mm) 

• Nastavljivi ključ 

• Svedri 1/8” (3 mm) in 3/16” (5 mm) 

• Imbus ključ 3/16” (5 mm) 

• Lestev (vsaj 2,4 m) 

• Odrasla oseba za pomoč 

 

IDENTIFIKACIJA DELOV 

Na vsaki strani boste našli dele, potrebne za sestavo posameznega koraka. Npr.: 
2X [1012] Post 2 × 4 × 83” (5 cm × 10 cm × 210 cm) 

• 2X – količina 

• [1012] – številka dela 

• Post 2 × 4 × 83” (5 cm × 10 cm × 210 cm) – naziv in dimenzije dela 

 

SIMBOLI, UPORABLJENI V PRIROČNIKU 

 

✓ Korak zahteva posebno previdnost – nepravilna izvedba je lahko nevarna 

 

✓ Za varno dokončanje koraka so potrebni 2–3 ljudje 

 

✓ Uporabite meter za natančno postavitev elementa 

 

✓ Preverite pravokotnost pred zategovanjem vijakov. Vijake zategnite šele, ko je 
celota nameščena 



 

✓ Pred nadaljevanjem preverite vodoravnost elementa z vodno tehtnico 

 

✓ Pred vrtanjem vijakov ali žebljev izvrtajte vodilno luknjo, da preprečite pokanje 
lesa 

 

✓ Zategujte trdno, a ne premočno – lahko pride do pokanja ali deformacije lesa 

 

Vijaki Ɵpa Lag (samorezni vijaki) 

• Zahtevajo predhodno vrtanje lukenj, da se prepreči pokanje lesa. 
• Uporabljajte ravne podložke. 
• Za lažje privijanje lahko vijak premažete z milom. 

Postopek montaže vijaka Lag: 

1. Z kladivom zabijte T-maƟco v les. 

2. Vstavite šestrobni vijak skozi vzmetno podložko in nato skozi ravno podložko. 

3. Privijte šele, ko so vsi deli v pravilnem položaju. 

Opomba: Vijaki z modrim lepilom (ali maƟce Ny-Lock) ne potrebujejo varovalne podložke. 

 


